
STAT250 evaluering høst 2011 

Antall svar: 9 

Foreleser: Bård Støve 

Kjønn? 
 Respondenter Prosent 

Kvinne 5 62,5% 

Mann 3 37,5% 

I alt 8 100,0% 

Hvor mange studiepoeng har du tatt (før dette semesteret)? 
 Respondenter Prosent 

0-30 0 0,0% 

31-60 0 0,0% 

61-90 0 0,0% 

91-120 0 0,0% 

121-150 0 0,0% 

151-180 2 25,0% 

Over 180 6 75,0% 

I alt 8 100,0% 

Hvilket studieprogram går du på? 
 Respondenter Prosent 

Bachelor matematiske fag 1 12,5% 

Bachelor datateknologi/datavitenskap 0 0,0% 

Bachelor fysikk 0 0,0% 

Bachelor IMØ 0 0,0% 

Bachelor meteorologi og oseanografi 0 0,0% 

Bachelor nanoteknologi 0 0,0% 

Bachelor petroleum- og 
prosessteknologi 

0 0,0% 

Årsstudium naturvitenskapelige fag 0 0,0% 

Integrert lektor/adjunkt 0 0,0% 

Master matematikk/statistikk 7 87,5% 

Master informatikk 0 0,0% 

Master fysikk 0 0,0% 

Master petroleum/prosess 0 0,0% 

Utvekslingsstudent 0 0,0% 



 Respondenter Prosent 

Annet bachelorprogram 0 0,0% 

Annet masterprogram 0 0,0% 

Annet 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Hvor mange fag tar du dette semesteret (inkludert STAT250)? 
 Respondenter Prosent 

1 0 0,0% 

2 2 25,0% 

3 4 50,0% 

4 1 12,5% 

5 1 12,5% 

Mer enn 5 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Hvor mange timer bruker du gjennomsnittling på studier hver uke (inkludert 
forelesninger, grupper, egenstudium osv)? 
 Respondenter Prosent 

1-10 0 0,0% 

11-20 1 12,5% 

21-30 1 12,5% 

31-40 4 50,0% 

41-50 2 25,0% 

Over 50 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Hvor mange timer bruker du på dette kurset hver uke? 
 Respondenter Prosent 

1-5 0 0,0% 

6-10 6 75,0% 

11-15 2 25,0% 

16-20 0 0,0% 

21-25 0 0,0% 

26-30 0 0,0% 

Over 30 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Har du de anbefalte forkunnskapene til kurset? 
 Respondenter Prosent 

Ja 8 100,0% 



 Respondenter Prosent 

Delvis 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Er pensum veldefinert? 
 Respondenter Prosent 

Ja 7 87,5% 

Stort sett 1 12,5% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Er læreboken god? 
 Respondenter Prosent 

Ja 3 37,5% 

Stort sett 5 62,5% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

 
Har du noen merknader til pensum? 

Følger du forelesningene? 
 Respondenter Prosent 

Ja 7 87,5% 

Stort sett 0 0,0% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 1 12,5% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Forbereder du deg ved å lese gjennom pensum før forelesningene? 
 Respondenter Prosent 

Ja 1 14,3% 

Stort sett 1 14,3% 

I liten grad 4 57,1% 



 Respondenter Prosent 

Nei 1 14,3% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 7 100,0% 

Er foreleser sin fremstilling av pensum god? 
 Respondenter Prosent 

Ja 5 71,4% 

Stort sett 2 28,6% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 7 100,0% 

Er bruken av tavlene god? 
 Respondenter Prosent 

Ja 5 71,4% 

Stort sett 2 28,6% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 7 100,0% 

Bidrar foreleser til å skape interesse for faget? 
 Respondenter Prosent 

Ja 6 85,7% 

Stort sett 1 14,3% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 7 100,0% 

Får du utbytte av å delta på forelesningene? 
 Respondenter Prosent 

Ja 5 71,4% 

Stort sett 2 28,6% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 7 100,0% 



 
Har du noen merknader til forelesningene? 

veldig bra forelesninger 

Går du på gruppeøvelsene? 
 Respondenter Prosent 

Ja 3 37,5% 

Stort sett 3 37,5% 

I liten grad 1 12,5% 

Nei 1 12,5% 

I alt 8 100,0% 

 
Har du noen merknader til gruppeøvelser? 

veldig flink gruppeleder 

Vanskelighetsgraden på øvelsene var? 
 Respondenter Prosent 

For stor  0 0,0% 

Passe 8 100,0% 

For liten  0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Arbeidsmengden på øvelsene var? 
 Respondenter Prosent 

For stor  2 25,0% 

Passe 5 62,5% 

For liten  1 12,5% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

 
Har du noen merknader til obligatoriske innleveringer? 

Oppsummering - Var dine forkunnskaper tilstrekkelig til å forstå faget? 
 Respondenter Prosent 

Ja 5 62,5% 

Stort sett 3 37,5% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 



 Respondenter Prosent 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

Oppsummering - Totalt sett, synes du kurset var bra? 
 Respondenter Prosent 

Ja 7 87,5% 

Stort sett 1 12,5% 

I liten grad 0 0,0% 

Nei 0 0,0% 

Vet ikke 0 0,0% 

I alt 8 100,0% 

 
Har du utfyllende kommentarer til svarene du har gitt eller andre meninger om kurset? 

 


